



本报联合张店河滨居委会为社区老人送上中秋祝福

# 40多位空巢老人同吃“团圆饭”

中秋节是个合家团圆的节日,但对于空巢老人来说,却是“每逢佳节倍思亲”。为了让空巢老人度过一个温暖的中秋节,本报联合张店河滨社区居委会组织社区40多位空巢老人共吃中秋“团圆饭”,为老人们送上节日的祝福。



河滨社区老人在中秋团圆宴上举杯互送祝福。 本报记者 王鸿哲 摄

本报记者 张汝树 见习记者 王欣 唐宁

## 30多种饭菜摆满中秋团圆宴

17日下午4时,在张店河滨社区居委会门前的小花园中,“河滨社区中秋团圆宴”的横幅已经拉起。丰盛的团圆饭菜已经摆上餐桌,老人们在志愿者的搀扶下坐在了餐桌旁,共享中秋团圆大餐。

河滨社区书记刘小娟告诉记者,打电话通知老人们来参加的时候,他们都很高兴。“团圆宴的饭菜一共30多种,荤

菜素菜都有,老人们都挺满意的。这次来吃团圆饭的一共40多位老人,年纪最大的都已经85岁了,过节孩子忙回不了家,我们希望这个中秋团圆饭能帮老人弥补孩子不能回家过节的遗憾。”

志愿者为老人们写下中秋祝福的话语,并为老人分发本报特意准备的月饼,场面非常温馨。



志愿者魏茂春为老人书写祝福。 本报记者 王鸿哲 摄

## 团圆饭让老人吃到家的味道

河滨社区“帮一把”爱心服务社的社员们每人从家带来了两个菜,居委会也准备了8道菜。“帮一把”爱心服务社暖心帮困队长李兰香为社区中秋团圆饭准备了三个菜:风味茄子、酱茄子、西红柿炒鸡蛋。“把油、糖、面粉调好,然后浇到茄子上……”

李兰香说,做的都是家常菜,就是让老人们吃到家

的味道。

志愿者们将老人搀扶到饭桌旁,82岁的金宗厚和他的老伴78岁的魏树鸾坐到了饭桌旁,他们的儿子因为在外地工作,中秋节回不来,能与其他空巢老人聚在一起吃饭很高兴。“中秋之前居委会还去我们家走访,看望我们,今天又一起吃团圆饭,感觉很热闹,心里暖暖的。”

## 老人都说“感谢”和“开心”

“今天上午接到爱心服务社的电话说社区下午有个中秋的活动,我还以为就是个茶话会,几个老人坐在一起聊聊天,没想到还为我们准备了这么丰盛的一顿团圆饭。”今年已经79岁的老人王兰芳对记者说,话语中透露着兴奋之情。

张秀兰老人今年已经78岁了,看到眼前丰盛的饭菜,乐得

合不拢嘴。“孩子在外工作回不了家,但社区居委会平时就经常去家里看我们。今天齐鲁晚报和社区居委会联合组织这个活动,我们聚在一起过中秋节,让我们也感受到了过节的快乐。”张秀兰说。

记者在团圆饭现场采访时发现,老人们说得最多的两个词就是感谢和开心。

### 相关链接

## 河滨社区书记刘小娟: 老人开心是我们最大心愿

河滨社区书记刘小娟告诉记者,看到老人们能像一家人一样坐在一起吃顿团圆饭,很感动,也很欣慰。“让这个社区的居民能住得踏实、住的舒心,对我来说比什么都强。我很希望整个社区能像个大家庭一样,相亲相爱,互帮互助,像这次吃团圆饭一样能凝聚成一个大家庭。”

刘小娟对记者介绍,河滨社区本就是老旧小区的代表,自然老年人占据居民的半数以上,其中孤寡老人也不在少数。“老人本就是弱势群体,需要我们格外的重视和照顾。一提到中秋这个本该团圆的节日,很多老人心里肯定都不舒服,他们中有很多都是空巢老人,我们举办这个团圆饭的活动,也是想让他们觉得即使没有孩子在身旁,中秋依然是个很温暖的节日。”

“老人开心是我最大的心愿,这样的活动我们还会经常组织,让老人们知道他们并不孤单,我们就是他们的儿女。”刘小娟对记者说。

## 空巢老人更需 关怀和陪伴

家住河滨社区的李女士看到老人们聚在一起吃团圆饭的场景时,感慨颇多。“老人们需要关怀,空巢老人更是如此。儿女工作忙不能回家陪父母过节,根本体会不到父母的辛酸和无奈。齐鲁晚报和社区共同组织这个活动很有意义,让老人们在这个没有孩子陪伴的中秋节,也能感受到温暖。”

同样是住在河滨社区的王先生告诉记者说:“现在工作忙也经常不回家陪爸妈过中秋节,但看到这么温馨的场面觉得很后悔。并不是每个社区都能这样关怀老人,以后中秋节还是尽量回家陪爸妈。”王先生说。

## 让关爱老人 成为一种习惯

河滨社区居委会成立的“帮一把”爱心服务社一直被居民称道,无论谁家出现困难,“帮一把”爱心服务社的社员们总会冲到最前面,为居民排忧解难。

“平时没事的时候也常去探望这些空巢老人,他们的孩子不在身边,我们就当他们的亲人。”“帮一把”爱心服务社的社员对记者说,经常会到老人家中为老人洗衣服、买菜、做饭,老人也很喜欢和他们聊天。“我觉得,关爱老人已经成了我们社区的一种习惯,我希望老人们都能在这里感受到温暖和快乐。”

## 居民有困难 都找“帮一把”

在河滨社区中秋团圆饭的现场,活跃着一群志愿者,他们在花园里搭建起长桌,拉起横幅,又从自己家里带来饭菜,和老人们一起吃团圆饭,其乐融融。他们就是河滨社区“帮一把”爱心服务社的志愿者。

今年73岁的盛秀云自己来吃团圆饭,老伴早已去世,平时她自己一个人在家生活。爱心服务社的社员们就经常去她的家里和她聊天说话,帮她打扫卫生,还会给她做个按摩。今天社区里办团圆宴,盛秀云一听说就十分高兴。

爱心服务社的志愿者们始终如一地为社区的老人们服务,小区楼顶坏了,志愿者就赶快找人来修补,小区里的居民对志愿者赞不绝口,看到志愿者们打扫卫生,还会为志愿者们买扫帚等卫生工具。志愿者李兰香说:“为社区服务我很开心。”

# 邮轮度假渐成新风潮 品今邀客户中秋海上赏月

近日,品今控股集团中秋大型客户答谢活动——豪华邮轮太平洋之旅前说明会在京隆重举行。说明会特别邀请了邮轮之旅负责人,北京捷达假期国际旅行社有限公司经理王泽涛先生对出游活动作了详细讲解。众多品今客户齐聚说明会,提前感受了中秋之旅的细致安排和优质服务。现场,客户多次用掌声表达了对

品今品牌实力的认可和信心。

品今中秋邮轮之旅历时7天6夜,客户们将乘皇家加勒比“海洋航行号”邮轮尽享精彩韩国之旅。据了解,“海洋航行号”是皇家加勒比邮轮航行系列船队的五艘邮轮之一,此次航行是其首次临中国。“海洋航行号”排水量达13.8万吨,是目前亚洲最大的邮轮。邮轮上,餐厅、酒吧、图书馆、青少年活动

中心、剧院、皇家娱乐场、健身房、室内外游泳池、攀岩墙、篮球场、小型高尔夫球场等设施一应俱全。假期间,客户们除了可以在邮轮上享受惬意、尊贵的时光,体验“海上生明月 天涯共此时”的优美意境,还可以前往韩国登岸观光,感受东方夏威夷之称的济州与现代化都市首尔的风情。

丰富多彩的行程安排着实充

满诱惑,不少客户“身未动 心已远”了。但作为一次行前说明会,品今相信一些准备工作和注意事项的讲解将使这次旅行变得更加完美。现场,品今邀请捷达旅游经理王泽涛先生对相关事宜进行了详细讲解和示范,如出行海域的天气状况、衣物携带提醒、海上网络通信、救生设备放置及使用方法等。全面周到、细致入微的行前

说明会,使品今客户至上的服务精神彰显无遗。

据悉,作为一家集贵金属、基金、投资为一体的专业化金融投资集团,品今始终坚持专业与品质,为投资者量身定制专属理财产品,成就广大投资者的财富梦想。此次中秋高端邮轮之旅,正是品今邀请已有客户及潜在投资者见证集团实力与共享财富成果的重大举措。